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FunHub Kiddie Rides
Survey Results

350+

Participants

We were delighted to hear from over 350 customers interviewed on how
FunHub kiddie rides impact their experience when visiting a shopping location.

Take a deep dive into the results of the latest survey here,

82% of people said they use
FunHub kiddie rides when visiting
a shopping location.
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Every Visit Most Visits Rarely Never

We asked participants to rate their child's enjoyment of FunHub

9 / 1 o kiddie rides on a scale of 1-10. The average enjoyment rating was

9 outof10.

33%

Yes Always

“AAB~

Q: Do you specifically look for
shopping locations thathave

Q: Do you feel that FunHub kiddie
rides enhance the overall shopping

FunHub kiddie rides?

Said that FunHub kiddie rides help
to keep their children entertained
while shopping.

experience for your family”?

Said that they check and track
available FunHub kiddie rides at a
shopping location.

Please getin touch at marketing@clearhill.com, if you would like to propose a question about
FunHub kiddie rides at shopping locations for our next survey. Or please getin touchif you
would like to collaborate on a survey together. We would love to hear from you.




